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Egyensúlyban zárt a negyedéves eredmény, nagy és továbbra is 

fennálló Integrátoros tartozások a SYNERGON Csoportnál 

 

A jelentésben található negyedéves adatok nem könyvvizsgáltak. A konszolidált beszámoló részei az 

IFRS-ek alapján összeállított, konszolidált mérleg- és eredmény kimutatásokon alapulnak. 2015. március 
31-én a vállalatcsoport beszámolási pénzneme a magyar forint, így az elemzés is forint alapon készült. A 

beszámolási periódusban alkalmazott számviteli politika azonos a legutolsó, könyvvizsgált éves 

beszámolóban bemutatott és alkalmazott elvekkel. A gyorsjelentésben szereplő adatközlési struktúra a 
korábbi időszakokhoz képest változásokat tartalmaz, amelyek kialakítására az aktuális IFRS 

szabályozásnak történő megfelelés és a könyvvizsgált beszámolóval való összhang megteremtése miatt 
került sor. Az összehasonlíthatóság biztosítása érdekében a gyorsjelentés bázisadatait is a 

tényidőszakban alkalmazott struktúrának megfelelő bontásban közöljük. 

A beszámolóban bemutatott számadatok eltérő jelzés esetén ezer forintban értendőek. 
 

SYNERGON Informatika Nyrt. konszolidált pénzügyi összefoglaló 

 

A 2015. első negyedévi eredményét meghatározó események és eredmények összefoglalója:  

A Társaság Tárgyidőszaki árbevétele a 2014-es évben realizálthoz képest 57%-al alacsonyabb. 
A 2014-es évben a Futár és kapcsolódó projektek miatt jelentősen magasabb volt az árbevétel 
összege. A Futár projekt keretében létrejött utastájékoztatási és erőforrás gazdálkodási 
rendszer szoftveres és infrastrukturális üzemeltetési feladatait a Társaság 2014. november 30-
án átadta. 2015 első negyedévben a Futár projektnek kapcsolódó projektjeit a Társaság még 
nem jelentette készre és 2015. második negyedévben a tervek szerint folyamatosan zárulnak 
átadások.  

A nettó fedezet 2015. első negyedéves összege 236 millió forint, amely csökkenésével együtt 
működési költségek is csökkentek, mindemellett a SMART termék fejlesztés jövő orientáltsága 
miatt a Társaság folytatta a termék fejlesztését és a finanszírozását.   

A Társaság EBITDA eredménye pozitív, 21 millió forint, az adózás előtti eredmény 65 millió 
forint volt.  

A működési pénzegyenleg 501 millió forint pénz kiáramlás volt. A negatív működési cash-flow 
Futár projektben felhalmozott szállítói tartozások kiegyenlítése miatti pénzmozgás. A 
kiegyenlítésre a 2014. év végével rendelkezésre állt és további befolyt projektkövetelésből 
térülő pénzeszközökkel valósul meg. 
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A SYNERGON Csoport 2015. március 31-i eredményelemzése 

 

2015. év első három hónapjában a SYNERGON Csoport 580 millió forint árbevételt ért el, ami 

57%-kal a 2014-es szinttől eltérő teljesítményt jelentett. Az árbevétel változását a Futár projekt 

időszakonként eltérő árbevétel értékei okozták.  

2015. első negyedévében a nettó fedezet volumene 236 millió forint volt, ami 41% árbevétel 

arányos fedezet mutató.  2014-es évtől kezdődően a Társaság jelentős lépéseket tett a fedezet 

karbantartása érdekében. A társaság működési költségeit is racionalizálta, és a minimális 

üzemméret fenntartására tekintettel tartja fenn. A 2015-ös fedezeti szint EBITDA szinten csak 

nagyon csekély mozgástérrel elegendő, ezen felül a Társaság mozgásterének növekedéséhez és 

a továbblépéshez a forgalom növekményére is szükség van. A továbblépési lehetőség a SMART 

termékek licenceinek értékesítésében és a Retail rendszerek értékesítésében van. Ezeken a 

területeken a Társaságnak referenciái és saját termékvonalai, már átadott működő, vagy 

folyamatban lévő értékesítései vannak.  
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SYNERGON Csoport mérlegváltozások bemutatása  
 

A Csoport konszolidált mérleg főösszege 2015. március 31-én 7 875  millió forint volt, ami 2014. 
december 31-hez viszonyítva 11%-os csökkenést jelent.  
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A jelentős mérlegváltozások bemutatása 
 
 
Rövid lejáratú eszközök 
A rövid lejáratú eszközök együttes változása 11%-os csökkenés.  

A követelések áruszállításból és szolgáltatásból a Futár Projekt végszámlájának kiszállításával 

nőtt, amely a 2014-es év végi beszámolóban a számlázást megelőzően a csökkenést mutató 

egyéb követelések közt nettó értékkel jelent meg. A projekt elszámolásból származó 

követelések 28%-os csökkenése, továbbá a pénzeszközökből 440 millió forint szállítói tartozások 

rendezésére lett felhasználva.   

A követelések projekt elszámolásból és a projekt elhatárolás mérleg tételek együttesen,  a BKV-

outsourcing projektből a  jövőbeli eredménybe állítandó tétel, tekintettel a projekt egyenletes 

eredmény elszámolására. A Társaság a BKV-outsourcing szolgáltatási szerződésének és az abból 

származó projektjének megvalósítását 2013. második félévétől átszervezte, - közgazdasági 

értelemben a feladatokat átadta- a teljes fennmaradó összegben követelést mutat be. A 

követelés megegyezik a projektből a jövőben befolyó és szállítói tételekkel szemben 

felhasználandó pénzegyenleggel.  

 

 

Rövid lejáratú kötelezettségek 

A Társaság 2015. első negyedévében 14%-al csökkentette rövid lejáratú kötelezettségeit, 

amelyből lényeges és jelentős a volt a kinnlevőség állomány változása.  

Az áruszállításból és szolgáltatásnyújtásból eredő rövid lejáratú kötelezettségek 19%-al a rövid 

lejáratú nem banki kölcsönök 26%-al csökkentek.  

A Synergon Rendszerintegrátor Kft. Futár Projektből felhalmozódott és rendezetlen szállítói 

egyenlegei továbbra is rendezési fázisban vannak, jelentős cash-flow terhet róva a Társaságra, 

a teljes cégcsoportra. A fennálló adósság állomány további rendezésére a Társaság tervei 

szerint egyrészt a  rövid lejáratú eszközök felhasználásával lesz lehetőség, rövid- közép távon a 

jövőbeni működés pozitív cash-flow-jára alapozva, továbbá a hitelezők részéről jelentősebb 

kivárást igénylő, a társaság befektetett eszközeinek és fejlesztéseinek értékesítésével 

felszabaduló szabad tőkével.  

A Társaságnak a banki hitel állománya és kitettsége a bankok 30 millió forinttal csökkent, a 

fennálló hitel állomány 140 millió forint, amelyből a Synergon Retail Systems Kft. 30 millió 

forinttal gazdálkodik, 110 millió forint jelzálog alapú területfinanszírozás.  
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SYNERGON Csoport Cash-flow  
 
A Társaság nettó pénz és pénz jellegű eszközök állománya 2015. március 31-én 78 millió forint 

hitel tartozás volt. A beszámoló időszakában a fent részletezett változások 416 millió forintos 

pénzeszköz felhasználást eredményeztek.  
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SYNERGON Csoport saját tőke változása 
 
2015. és 2014. március 31-vel a tárgyidőszak és bázisidőszak nyitó és záró fordulónapjai között 
történő saját tőkehányad változását változástípusonként mutatjuk be. 
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A SYNERGON Informatika Nyrt. szavazati jogot biztosító tőke értékének bemutatása 

 

Részvényekre jutó hozam  

 

 

 

A konszolidációba vont kontrollált leányvállalatok köre 
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Üzleti Beszámoló 
 a vállalatok üzleti tevékenységeiről, a meghatározó 

gazdasági hatásokról és kockázatokról 
 

 

 

SYNERGON Integrator Kft 
 
GOP projektek  
A Gazdaságfejlesztési Operatív Program támogatásával megvalósuló K+F projektek 
megvalósítása a tervezett ütemben haladt 2015 első negyedévében. 
 
A SYNERGON Smart Building intelligens épületmenedzsment rendszer fejlesztésének 
kutatási folyamata elérte a 95 %-os készültségi szintet. A Miskolci Egyetemen több mint 
egy éve zajló éles üzem immár jelentős mennyiségű mérési adatvagyont biztosít a 
jelentős energia megtakarításokhoz vezető algoritmusok kialakításához. A Kurszki 
Egyetemmel (Yugo-Zapadnyy Gosudarstvennyy Universitet) kötött megállapodás 
alapján véglegesítésre került a smart metering rendszer Kurszki Egyetemre történő 
telepítésének műszaki tartalma. Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján, sikeres 
tesztüzemet követően a szoftver értékesítése több területen is megkezdődhet. A 
SYNERGON Csoport stratégiai célja továbbra is a SYNERGON Smart Building termék 
sikeres nemzetközi piaci bevezetése. A Társaság a Kurszki Egyetem mellett stratégiai 
együttműködés részeként vesz részt a legnagyobb szentpétervári épületkezelő társaság 
okosmérési fejlesztési terveinek kialakításában, SYNERGON Smart Building rendszer 
szentpétervári bevezetésének előkészítése érdekében.  
 
Az oroszországi projektek és a SYNERGON Smart megoldások oroszországi lokalizációja 
a sikeres oroszországi piacra lépés lehetőségét nyitja meg a Cégcsoport előtt, amelyet 
2015-ös év elejétől egy moszkvai székhelyű SYNERGON képviselet is támogat.  
 
Ezzel párhuzamosan az év első felében a külföldi értékesítési lehetőségek kihasználása 
érdekében a SYNERGON Smart megoldások értékesítésének és annak finanszírozásának 
koordinációját és a közép-kelet európai térségben végzett kutatási stratégiai munkát a 
Társaság az eddiginél szorosabb együttműködésben végzi a bécsi székhelyű operációs 
központtal. Ennek keretében a SYNERGON szakemberei egyre több közép-kelet-európai 
ország vezető műszaki egyetemeivel dolgoznak együtt a termék lokalizáción keresztül 
történő értékesítésének előkészítése érdekében. A Társaság az első negyedévben a 
Kolozsvári Műszaki Egyetemen kezdte el egy okosmérési bemutató központ 
megtervezését. 
 
A Gazdaságfejlesztési Operatív Program pályázati vállalásainak teljesítése 95 %-ban 
megtörtént, a következő negyedévben a SYNERGON Integrator Kft. megkezdi a 
felkészülést a projekt zárására. 
 
A SYNERGON Smart Grid okoshálózati rendszer fejlesztése elérte a 95 %-os 
készültséget. A rendszer értékesítésének előkészítése a Smart Building rendszerrel 
párhuzamosan történik.  
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A Gazdaságfejlesztési Operatív Program pályázati vállalásainak teljesítése 95 %-ban 
megtörtént, a következő negyedévben a Társaság megkezdi a felkészülést a projekt 
zárására. 
  
SYNERGON Datacenter beruházást támogató projektekben a tervezés folyamat 
lezárult, a műszaki tervek alapján az eszköz beszerzés előkészítése megtörtént. Az 
adatközpont hasznosítására vonatkozó sikeres tárgyalások után megkezdődött a 
szolgáltatási szerződések előkészítési folyamata.   
 
Rendszerintegráció  
A Synergon Csoport rendszerintegrációval, adatközponti megoldásokkal és IT biztonsági 
szolgáltatásokkal foglalkozó leányvállalata 2015. első negyedévében sikeresen folytatta 
a korábban megkezdett projektek szerződés szerinti teljesítését. 
 
A Társaság az elvárt minőségben látja el a Paksi Atomerőmű Zrt. adatközpontjának 
karbantartását. A projekt menedzsment a minőségi munkának köszönhetően komoly 
esélyt lát a szerződés hosszabbításra. Ezzel párhuzamosan továbbra is szerződés szerint 
folyik az IP kamerarendszerek karbantartása a Vodafone Magyarország Zrt. 
telephelyein. 
 
A futó projektek mellett az ügyféligények maximális kiszolgálásával zárta a Társaság 
Szerencsejáték Zrt. SharePoint migráció és Projekt szerver bevezetését követő egy éves 
támogatási időszakot. Ezzel párhuzamosan lezárult a FUTÁR Projekt átadásának 
dokumentációja is.  
 
SYNERGON Outsource Kft.  
 
A Társaság folyamatosan keresi a lehetőséget hazai ügyfélkörének bővítésére. A 
SYNERGON Outsource Kft. vezetése bízik a klasszikus IT outsourcing piac 2015-ös 
bővülésében, melytől komolyabb bővülést vár az év hátralévő részében. 
 
A Társaság az év első három hónapjában sikerrel folytatta a GDF-Suez Csoport teljes IT 
infrastruktúrájának üzemeltetését. A SYNERGON munkatársai a Dunamenti Erőmű Zrt. 
2014. évi kiválását követően csökkenő infrastruktúrát a korábban megszokott és elvárt 
szolgáltatási színvonal megtartásával, folyamatos help desk szolgáltatás biztosítása 
mellett tartják karban. 
 
SYNERGON Retail Systems Kft  
A vállalat 2015 első negyedévet az elvárásoknak megfelelően zárta. A tavalyi évben 
megkötött Online Pénztárgép engedélyeztetési szerződésekben vállalt határidők 
csúsztak. A telepítések 2015. első negyedévében a BKK pénztárainak átadásával 
lezárultak. A Társaság megkezdte ügyfeleinél a Nemzetgazdasági Minisztérium által 
előírt karbantartási munkákat. Az SRS üzleti stratégiájának a jövőben is fontos eleme a 
nemzeti dohányboltok számára kifejlesztett SRS Trafik termék, melynek értékesítési 
darabszámai hónapról hónapra emelkednek. Ez a tendencia komoly potenciált jelent a 
társaság számára az üzemeltetési és szerviz szolgáltatások területén. 
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A 2015-ös évet több új ügyfél akvirálásával és sikeres telepítési projektek lezárásával 
kezdte az SRS Kft. Bevezetésre került többek között az SRS Ticketing rendszer a Magyar 
Műszaki és Közlekedési Múzeum épületében, az év elejétől az SRS Petrol rendszert 
használja a Tomanic Agip franchise és ügyfelei között köszöntheti a Társaság a Duna 
Papír Kft-t. Az Aldi Magyarország Bt. SYNERGON által üzemeltetett pénztárgépeinek 
száma 14 új taggal bővült, míg az I.T. Cinema Kft. új, nyolc pénztárgépből álló 
rendszere is átadásra került. 
 
A Társaság komoly növekedést ért el az elektronikus számlázás területén, az Auchannál 
2011. óta sikeresen működő ECOD-EDI szolgáltatás kapcsán a SYNERGON több 
ügyfelénél is fontos projekteket indított 2015. első negyedévében. 
 
Az SRS szerviz szolgáltatásait a meglévő szerződéseknek megfelelően, maradéktalanul 
ellátta. Folytatta szerviztámogatási tevékenységét kiemelt partnerei számára a MÁV, a 
BKV, a KiK, a Stens OIl, az Aldi, valamint az Office Depot üzlethálózatában. 
 
 
 

SYNERGON Csoport létszám adatok a passzív állomány nélkül 
 

 
 

A SYNERGON vállalatok 2015 első negyedéves záró létszáma 67 fővel csökkent.  
 
Társasági Események 
 
Közgyűlés 
A 2015. április 30-án a Társaság közgyűlése 
döntött a 2014. évi gazdálkodásról szóló 
beszámolók elfogadásáról, felelős 
könyvvizsgáló személyéről, felelős 
társaságirányítási beszámolókról és az 
igazgatótanács tagjainak 2018. április 30-ig 
való kinevezéséről. 

 
A közgyűlések határozatait a Társaság 
honlapján közzétette. 
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Igazgatótanács  
Az Igazgatótanács Tagjai:  
 Steinbinder Romulus Elnök, 
 Andrej Girutskiy,  
 Dr. Jeszenszky Zoltán, 

 

 Pap-Józsa Dávid, 
 Papp Csaba 
 

 
Tulajdonosi struktúra 
 
A 2015. április 30-i részvénykönyv adatai 
alapján a Társaság részvényesei közt a 
Társaság saját részvényein kívül nem 
szerepel 5%-ot meghaladó nevesített  
részvényes. 

 
 
Felelősségvállalási nyilatkozatok 

 
 

A SYNERGON Informatikai Rendszereket Tervező és Kivitelező Nyilvánosan Működő 
részvénytársaság ezen, a társaság 2015. január 1-től 2015. március 31-ig tartó 3 
hónapra vonatkozó gazdálkodását bemutató tájékoztató adatait, a tőkepiacról szóló 2001. évi 
CXX. törvénynek és a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Bevezetési és Forgalomban tartási Szabályokról 
szóló szabályzatnak megfelelően készítette el. A konszolidált kimutatások, a vezetőségi jelentés 
a Nemzetközi Számviteli Elveknek megfelelően, és a legjobb tudásunk alapján elkészített, nem 
auditált adatokat és állításokat tartalmaznak. Nem hallgatnak el olyan tényt, amely a társaság 
helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bír. Ez a jelentés valós és megbízható 
képet ad a konszolidált vállalat eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint 
nyereségéről és veszteségéről, továbbá megbízható képet ad a konszolidált bemutatott vállalat 
helyzetéről, fejlődéséről, teljesítményéről, ismertetve a főbb kockázatokat és bizonytalansági 
tényezőket. Az összevont (konszolidált) beszámolót független könyvvizsgáló nem vizsgálta. A 
rendszeres és rendkívüli tájékoztatás elmaradásával, illetve félrevezető tartalmával okozott kár 
megtérítéséért a társaság, mint kibocsátó felel. 
 
Budapest, 2015. május 29. 
 

SYNERGON Informatika Nyrt. Igazgatótanácsa 
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